Саморегулируемая организация «Союз проектировщиков Поволжья» 


ПРОТОКОЛ

  заседания Совета

саморегулируемой организации
 «Союз проектировщиков Поволжья»

03 августа 2021 г. № 9
г. Чебоксары, Московский проспект, 3
Основание созыва заседания Совета СРО СПП – требование исполнительного директора  СРО СПП от 23.07.2021 г.
Заседание проводится онлайн.

Начало заседания – 11.00.

Окончание заседания – 12.00.
Председатель  Совета СРО СПП  – Арсентьев Евгений Зиновьевич.

В заседании приняли участие члены Совета СРО СПП:
1. Андреев Владимир Константинович;
2. Богатиков Сергей Витальевич;

3. Лощинина Юлия Александровна;

4. Михайлов Валерий Петрович;
5. Назыров Салих Сабирович;
6. Рахимов Радий Каримович; 
7. Зубцов Александр Петрович;

8. Богатырев Вениамин Николаевич;

9. Никитин Григорий Игнатьевич.

На заседании Совета СРО СПП  участвуют без права голоса:

1. Данилова Марина Германовна   – исполнительный директор СРО СПП;

2. Суслова Татьяна Михайловна – главный бухгалтер СРО СПП;

3. Гордеева Елена Николаевна – главный специалист СРО СПП, секретарь контрольной комиссии;

4. Навизнёва Любовь Валерьевна – юрисконсульт СРО СПП, секретарь дисциплинарной комиссии.
СЛУШАЛИ: Е. З. Арсентьева.

Из 10 членов Совета СРО СПП на заседании присутствует 10, кворум имеется, заседание правомочно. 
Секретарем заседания Совета назначается исполнительный директор СРО СПП 

М. Г. Данилова.

Предлагаемая повестка дня заседания Совета СРО СПП:

1. О  приеме в члены СРО СПП ООО «КрафтПроект».
Докладчик: Р.К. Рахимов.

Материалы: Акт контрольной комиссии № 6 от  20.07.2021 г. 

2. Об актуализации порядка продления сроков для госэкспертизы. 

Докладчик: М.Г. Данилова.

3. О новых стандартах в области оконных конструкций.
Докладчик: М.Г. Данилова.

4. Разное.

ВЫСТУПИЛИ:
Выступающих нет.
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет.


Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Утвердить предлагаемую повестку дня заседания Совета СРО СПП.

1 СЛУШАЛИ: Р.К. Рахимова   


Контрольной комиссией было рассмотрено заявление №2 от 09 июля 2021 года (вход.     № 583 от 09.07.2021) о приеме в члены СРО СПП  Общества с ограниченной ответственностью «КрафтПроект»  (Республика Чувашия, г. Чебоксары директор   Васильев Дмитрий Вячеславович). 

Представленные  ООО «КрафтПроект» документы свидетельствуют о наличии права:

- планировать выполнение подготовки проектной документации, стоимость которых по одному договору подряда на подготовку проектной документации не превышает   25 000 000, 00 (Двадцать пять миллионов) рублей (первый  уровень ответственности члена СРО СПП).

 (Приложение №1).

ВЫСТУПИЛИ: 
Выступающих нет.

Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет, особого мнения – нет.
Решение принято единогласно.

    РЕШИЛИ: 


1.1  Принять ООО «КрафтПроект»  в члены СРО СПП.


1.2 В трехдневный срок после принятия Советом СРО СПП настоящего решения         ООО «КрафтПроект» , заключить договор страхования гражданской ответственности, договор страхования представить в СРО СПП. 

1.3 Контрольной комиссии взять на контроль исполнение обязательств.
2   СЛУШАЛИ:  Данилову  М.Г., которая рассказала, что Минстрой намерен актуализировать порядок продления сроков для госэкспертизы.
     На портале проектов нормативных правовых актов размещен проект Постановления Правительства РФ «О внесении изменения в Положение об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий», ознакомиться с документом можно по ссылке: https://regulation.gov.ru/p/118614.
     
     С 1 октября 2021 года вступают в силу изменения в Градостроительный кодекс РФ, внесенные 275-ФЗ от 01.07.2021. Согласно им срок проведения государственной экспертизы может быть продлен по заявлению застройщика или технического заказчика не более чем на двадцать рабочих дней, а в случаях и в порядке, определенных Правительством РФ, по заявлению указанных лиц, - еще не более чем на тридцать рабочих дней.
     
     Проектом Постановления предлагается дополнить "Положение об организации и проведении государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий", утвержденное Постановлением Правительства РФ от 05.03.2007 N 145, соответствующими положениями. В частности, документом предлагается установить, что сроки проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий могут быть продлены еще не более чем на тридцать рабочих дней в отношении объектов капитального строительства (ОКС), влияющих на социально-экономическое развитие РФ или субъекта РФ, по решению организации по проведению государственной экспертизы, которая проводит госэкспертизу проектной документации и результатов инженерных изысканий, в следующих случаях:

     
     - председателем Правительственной комиссии по региональному развитию в РФ принято решение об обоснованности продления сроков проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий, если государственная экспертиза проводится Главгосэкспертизой России;
     - высшим должностным лицом субъекта РФ или постоянно действующим коллегиальным рабочим органом при высшем исполнительном органе государственной власти субъекта принято решение об обоснованности продления сроков проведения государственной экспертизы, если государственная экспертиза проводится региональным органом государственной экспертизы.
      Также проектом устанавливается порядок продления сроков проведения государственной экспертизы проектной документации и результатов инженерных изысканий. В частности, устанавливается, что:
     
     для продления сроков проведения госэкспертизы направляется заявление с приложением письма (справки) с обоснованием необходимости продления сроков проведения государственной экспертизы и предусматривающее:
     а) сведения о влиянии ОКС на социально-экономическое развитие РФ или субъекта РФ;
     
     б) сведения о сложности ОКС;
     в) сведения о причинах необходимости продления сроков проведения государственной экспертизы;
     
     г) сведения о наличии замечаний организации по проведению государственной экспертизы, полученных в ходе ее проведения;
     д) сведения о возможных негативных последствиях в случае непродления сроков проведения государственной экспертизы.
      В случае если экспертиза проводится Главгосэкспертизой России, к заявлению прикладываются письма высшего должностного лица субъекта РФ, на территории которого предполагается осуществлять строительство, реконструкцию ОКС, или руководителя федерального органа исполнительной власти.
       Если строительство, реконструкция объекта капитального строительства осуществляются с привлечением средств федерального бюджета, к заявлению также прилагается письмо организации, осуществляющей в соответствии с бюджетным законодательством полномочия главного распорядителя средств федерального бюджета, о необходимости продления сроков проведения государственной экспертизы.
      Главгосэкспертиза в течение двух рабочих дней со дня получения документов направляет их на рассмотрение на заседании президиума (штаба) Правительственной комиссии по региональному развитию в РФ с приложением справки, содержащей оценку обоснованности (необоснованности) продления сроков проведения государственной экспертизы. Председатель Правительственной комиссии принимает решение об обоснованности продления сроков проведения государственной экспертизы, на основании которого Главгосэкспертиза не позднее одного рабочего дня принимает решение о продлении (отказе в продлении) сроков проведения государственной экспертизы, и о принятом решении информирует заявителя в письменном виде.
     
     ВЫСТУПИЛИ:
Выступающих нет.
Голосовали: «за» - 10 голосов, «против» - нет, «воздержались» - нет, особого мнения – нет.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: 

2.1 Выслать информацию членам СРО СПП по электронной почте.
3   СЛУШАЛИ:  Данилову М.Г., которая доложила о новых стандартах в области оконных конструкций.
     Приказами Росстандарта, в качестве национальных, введены в действие в Российской Федерации новые межгосударственные стандарты в области оконных конструкций ГОСТ 23166-2021 "Конструкции оконные и балконные светопрозрачные ограждающие" и ГОСТ 31462-2021 "Блоки оконные защитные. Общие технические условия".
    ГОСТ 31462-2021 устанавливает общие требования к изготовлению защитных оконных и балконных дверных блоков, предназначенных для защиты от ударных нагрузок и нагрузок, возникающих при попытках взлома, а также вызванных высоким ветровым давлением или снеговой нагрузкой и распространяется на жилые, общественные и производственные здания и сооружения. ГОСТ 23166-2021 устанавливает общие требования к изготовлению и применению оконных и балконных блоков различного функционального назначения, балконному остеклению.
     
     Особенно необходимо отметить включение в ГОСТ 23166-2021 нового раздела "Требования к безопасной эксплуатации и обслуживанию", в котором отдельно выделены списки требований по обеспечению безопасности в случае разрушения остекления, требования по обеспечению безопасности фрамужных окон, безопасности от несанкционированного проникновения, обеспечению безопасности при мытье окон, а также одна из наиболее важных групп требований - обеспечение безопасности детей при эксплуатации оконных блоков в жилых и общественных зданиях (профилактика выпадения детей из окон).
           Неутешительная статистика приводит несколько сотен случаев выпадения детей из окон ежегодно, результатом которых становятся травмы различной степени тяжести, и, к сожалению, летальные случаи. Новый стандарт содержит расширенные требования к системам обеспечения детской безопасности, включающим в себя не только детский замок безопасности различных конфигураций, но и применение специальной запорной фурнитуры и блокираторов, а также различных вариантов открывания оконных створок, в том числе параллельно-выдвижное или наклонно-выдвижное открывание створок, устройство не открывающейся нижней части остекления.
     
     В основе разработки настоящих стандартов лежит пересмотр ранее действующих стандартов с целью внедрения передовых технологий в области оконных и дверных конструкций с учетом европейского опыта в этой области и ограничения применения устаревших технологий, а также усовершенствование требований безопасности, в том числе, предотвращающих выпадение из окон.
     
     ГОСТ Р 23166-2021 и ГОСТ 31462-2021 разработаны рабочей группой под руководством Центра по сертификации оконной и дверной техники (ЦС ОДТ) в рамках профильного технического комитета по стандартизации N 465 "Строительство". Документы вступают в действие на территории Российской Федерации осенью 2021 года. К разработанным в Российской Федерации межгосударственным стандартам присоединилась Республика Армения, Республика Узбекистан и Киргизская Республика, а к ГОСТ 31462 - также Республика Беларусь и Таджикистан.
         
РЕШИЛИ: 

3.1  Выслать информацию членам СРО СПП по электронной почте.
4   СЛУШАЛИ:  Гордееву  Е.Н., которая доложила о ходе контрольных проверок членов СРО СПП, об уплате членских взносов, о сроках предоставления информации членами СРО СПП, о результатах проверок деятельности членов СРО СПП.
РЕШИЛИ: 

4.1  Принять информацию к сведению.
Приложения:

1. Акт Контрольной комиссии СРО СПП от 20 июля  2021 № 6                                 (ООО «КрафтПроект»).
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